

НА ДНЯХ в редакцию газеты «Амурская правда», в гости к журналистам Благовещенска пришли артисты гастролирующего сейчас в нашей области Хабаровского краевого театра драмы. Выступая на этой пресс-конференции, директор театра Г. А. Сащенко рассказал о тех изменениях, которые произошли в коллективе артистов за последние годы, как он вырос в творческом отношении.

Интересным было выступление главного режиссера театра заслуженного артиста Армянской ССР Я. С. Цициновского. Он говорил, что основная направленность театра заключается в том, чтобы показать со сцены богатый духовный мир советского человека, его большие дела. Я. С. Цициновский

подробно рассказал о творческом составе театра, о перспективных планах, назвал пьесы, которые коллектив намерен поставить в ближайшем будущем.

Гости ответили на многочисленные вопросы журналистов. В частности, о своей работе над драматургическими произведениями довольно подробно рассказал артист В. А. Шаврин. Его пьеса «Разбуженная совесть» знакома благовещенцам по постановке в Амурском театре драмы. Сейчас Хабаровский театр показывает на гастролях еще два произведения В. А. Шаврина: «Семья Плахова» и «Чудесное превращение».

Тов. Сащенко сообщил участникам встречи, что театр почти каждый день показывает свои спектакли в селах нашей области. Сейчас одна группа артистов выехала на пять дней в колхозы и совхозы.

В заключение гости поделились своими впечатлениями об областном центре, выразили большую признательность благовещенским зрителям, которые тепло и радушно воспринимают спектакли театра.

НА СНИМКЕ: группа артистов Хабаровского краевого театра драмы в редакции газеты «Амурская правда».

Фото В. Болошенко.



АРТИСТЫ В ГОСТЯХ У ЖУРНАЛИСТОВ